



IZVJEŠĆE O RADU UDRUGE HOLOS ZA 2019.GODINU

Sadržaj

1. O Udruzi	3
2. Sažetak rada Udruge u 2019.godini	5
3. Sažetak Financijskog poslovanja Udruge u 2019. godini	7

1. O Udruzi

Udruga „Holos“ je osnovana 21.03.2018. godine sa sjedištem u Zagrebu. U Registar udruga je upisana 03.05.2018. godine.

Udruga je osnovana s ciljem provođenja širokog spektra aktivnosti, programa i projekata usmjerenih na djecu, mlade i odrasle i to osobito onih aktivnosti, programa i projekata koji doprinose promicanju i očuvanju cjelovitog zdravlja osoba svih dobnih skupina, zaštiti i promicanju ljudskih prava, zaštiti i promicanju prava različitih osjetljivih društvenih skupina u skladu s načelima destigmatizacije i nediskriminacije, poticanja pripadnika osjetljivih društvenih skupina na aktivno uključivanje u zajednicu kroz rad i druge socijalne uloge, poticanja djece, mladih i odraslih na cjeloživotno učenje, osobni rast i razvoj radi unaprjeđenja kvalitete života te poticanja i razvoja socijalnog poduzetništva.

Planirane djelatnosti Udruge su: osmišljavanje, izrada i provođenje projekata i programa Udruge; organiziranje i pružanje psihosocijalne podrške djeci, mladima i odraslima; organiziranje pružanja psihološke procjene, savjetovanja i psihoterapije djeci, mladima i odraslima; organiziranje edukacija djece, mladih i odraslih; izdavanje stručnih priručnika, članaka, promotivnih materijala, on-line stručnih članaka i drugih publikacija; suradnja s pojedincima, institucijama, udrugama i drugim organizacijama iz istog ili srodnih područja u zemlji i inozemstvu u interesu djelovanja Udruge.

Vizija Udruge (razlog osnivanja i postojanja) je stvaranje organizacije u kojoj će se pružati različiti vidovi psihosocijalne podrške djeci, mladima i odraslima tijekom prolaska kroz različite zahtjevne i stresne životne situacije s ciljem promicanja i očuvanja cjelovitog zdravlja te provoditi humane, društveno korisne aktivnosti koje poboljšavaju kvalitetu života pripadnika socijalno osjetljivih skupina svih dobi i potiču njihovo uključivanje u različite socijalne uloge na ravnopravnoj osnovi s drugima.

Misija Udruge (način ostvarivanja ciljeva) je provedba različitih aktivnosti, projekata i programa te pružanje usluga savjetovanja, psihoterapije, psihološke procjene za djecu, mlade i odrasle, organiziranja i održavanja edukacija, radionica, seminara, tečajeva i predavanja s različitim temama iz područja psihologije i srodnih područja.

Predviđeno je da se aktivnosti organiziranja i pružanja usluga savjetovanja, psihoterapije, psihološke procjene i edukacija za različite skupine korisnika provode i u sklopu projekata i programa koje Udruga planira kreirati i provoditi te samostalno kao gospodarska djelatnost Udruge.

Također je predviđeno da **stručni tim Udruge Holos** čine klinički psiholozi i psiholozi s dugogodišnjim radnim iskustvom u područjima zaštite i unaprjeđenja mentalnog i tjelesnog zdravlja djece, mladih i odraslih, obrazovanja, socijalne zaštite i profesionalne rehabilitacije osoba s invaliditetom. U svom radu usko surađuju sa stručnjacima iz drugih područja (liječnicima različitih specijalizacija, socijalnim radnicima, rehabilitatorima, logopedima, socijalnim pedagogima, pedagogima i drugim stručnim suradnicima).

2. Sažetak rada Udruge u 2019. godini

2.1. Institucionalni i organizacijski razvoj Udruge

U pogledu institucionalnog i organizacijskog razvoja Udruge, u 2019. godini su provedene aktivnosti na planu:

- izgrađivanja vizualnog identiteta Udruge (izrada i tiskanje memoranduma, letaka, posjetnica, izrada i održavanje web stranice, te izrada i održavanje Facebook stranice)
- medijske promocije Udruge – Sanja Mršić Jurina je Udruhu predstavila javnosti kroz sudjelovanje u emisiji „Kap po kap-slap“ na Radio Mariji
- obavljanje poslova upravljanja Udrugom i administrativnih poslova (Udrugom upravlja voditeljica Udruge Sanja Mršić Jurina. Voditeljica ujedno obavlja i organizacijske i administrativne poslove, uz povremenu pomoć ostalih članova Udruge.)
- učlanjenja novih članova u Udrugu

2.2. Širenje mreže suradnika i partnera Udruge

Uspostavljena je suradnja Udruge s partnerskim ustanovama Poliklinika Artemeda i Slušalice j.d.o.o., s Udrugama Iskra Centar za edukaciju i savjetovanje i Svitanje te sa stručnjacima iz različitih područja koji žele surađivati u provedbi planiranih programa i projekata Udruge odnosno u radu s korisnicima: mr.sc. Danielom Abramović, prof.logopedije, Anom Fabijanić, mag com, dr. med. Suzanom Fabijanic, spec. školske medicine, izv.prof.dr.sc. Jasnom Mirošević-Kudek, prof.edukacijske rehabilitacije i Violetom Vragotuk, prof.pedagogije.

2.3. Osmišljavanje, izrada i provedba programa i projekata te prijavljivanje istih na natječaje

S obzirom na to da je jedan od propisanih uvjeta da Udruga ima registrirano sjedište u Gradu Zagrebu najmanje jednu godinu prije dana objave natječaja, Udruga se nije mogla prijaviti na javni natječaj Grada Zagreba za financiranje programa i projekata za 2019.godinu. Također, s obzirom na to da je Ministarstvo zdravstva propisalo da se na natječaje za trogodišnje

programe u području zdravstva mogu prijaviti samo udruge koje bilo kao nositelj, bilo kao partner moraju ispuniti uvjet da su upisane u Registar udruga najmanje tri godine prije dana objave natječaja, Udruga se nije mogla prijaviti niti na taj planirani natječaj.

Udruga se prijavila na Javni poziv za podnošenje prijava za dodjelu jednokratnih financijskih potpora udrugama za 2019. godinu temeljem čega je Grad Zagreb dodijelio novčana sredstva za institucionalni i organizacijski razvoj te za jačanje kapaciteta Udruge.

3. Sažetak Financijskog poslovanja Udruge u 2019. godini

RB	PRIHODI	HRK
1.	Samofinancirajuće aktivnosti	4.315,00
2.	Prihodi od donacija	324,96
UKUPNO PRIHODI		4.639,96
3.	Odgođeno priznavanje prihoda (prihod od donacije)	4.675,04

Ukupan iznos donacije u 2019. godini u iznosu od 5.000,00 kn je bio za kupnju prijenosnog računala (osnovno sredstvo). Stoga je u prihodu samo iznos koji je isti kao i pripadajuća amortizacija (324,96 kn), a ostatak je u odgođenom priznavanju prihoda.

Prihodi od samofinancirajućih aktivnosti (4.315,00 kn) su bili povremeno pružanje usluga iz djelatnosti koje su u skladu s ciljevima Udruge. Sredstva su utrošena u dolje navedene rashode neophodne za organizacijski i institucionalni razvoj te funkcioniranje Udruge.

Najveći dio rashoda odnosi se na materijalne troškove (75,15% ukupnih rashoda), a obuhvaćaju rashode računovodstva, intelektualne usluge i ostale usluge (poštarina, trošak fotokopiranja i sl.).

Ostatak rashoda (24,85% ukupnih rashoda) odnosi se na uredski materijal, amortizaciju i bankarske usluge.